Savoir définir et utiliser les intervalles de R : Exercices

Exercice 1 :
Traduire chaque inégalité par |'appartenance de x aun intervalle :
1. 3<x<7 2. —3<x<5 3. x<5 4, x>-2
5. —2<x<-1 6. 8>x>2 7. x<-2
Exercice 2 :
Traduire chaque information par une inégalité :
1. xg[-2;3] 2. x€]-1;4] 3. x€]-1,;+0]
Exercice 3 :
Déterminer |'intervalle le plus simple correspondant a :
1,=[-3,;7]U[1,9] 1,=1-5,-2]U[2,4[ I,=[—1;4]n12,9]

1,=1-3:5[N[1;2] 1,=]-6,—2[N[—1,2]

Exercice 4 :

1. Déterminer |'ensemble des réels qui vérifient : 3x+2<-7 et —4x+1<6
1. Déterminer |'ensemble des réels qui vérifient : —2x—4<—1 ou 3x+1<—4
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